
PERCEPȚII, ATITUDINI ȘI 

COMPORTAMENTE CU PRIVIRE 

LA VACCINAREA COVID-19. 

1# PĂRINȚI COPII 12–18 ani
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Volumul eșantionului: 1032 părinți care au copii cu vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani

Tipul eșantionului:
Simplu, aleatoriu, reprezentativ la nivelul populației 

neinstituționalizată din România

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 16 – 29 septembrie 2021

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 3.1%



PREZENTAREA 

REZULTATELOR



PERCEPȚII, ATITUDINI ȘI COMPORTAMENTE CU PRIVIRE LA VACCINAREA COVID-19. 1#SONDAJ PĂRINȚI.

SEPTEMBRIE 2021 

Câți copii aveți între 12 și 18 ani?
4

79%

21%

Unul Doi sau mai mulți

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Câți copii aveți între 12 

și 18 ani?

Un copil 78% 80% 77% 79% 81% 69% 81% 81% 81% 76%

Doi sau mai mulți 22% 20% 23% 21% 19% 31% 19% 19% 19% 24%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Câți copii aveți între 12 

și 18 ani?

Un copil 76% 82% 79% 78% 79% 82% 76%

Doi sau mai mulți 24% 18% 21% 22% 21% 18% 24%

Analize



PERCEPȚII, ATITUDINI ȘI COMPORTAMENTE CU PRIVIRE LA VACCINAREA COVID-19. 1#SONDAJ PĂRINȚI.

SEPTEMBRIE 2021 

În ce clasă este copilul dumneavoastră? (răspuns multiplu) 
5

17%

18%

16%

13%

18%

16%

11%

1%

Clasa a VI-a sau mai mică

Clasa a VII-a

Clasa a VIII-a

Clasa a IX-a

Clasa a X-a

Clasa a XI-a

Clasa a XII-a

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20%
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SEPTEMBRIE 2021 

Ca urmare a reînceperii școlii în format fizic, dumneavoastră personal cât de 

îngrijorat/ă sunteți cu privire la riscul îmbolnăvirii de COVID-19 …? 6

22%

22%

35%

20%

1%

16%

19%

35%

29%

1%

22%

24%

34%

19%

1%

Foarte îngrijorat/ă

Destul de îngrijorat/ă

Puțin îngrijorat/ă

Deloc îngrijorat/ă

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

A copilului/copiilor dumneavoastră

A dumneavoastră personal

A altor membri ai familiei
dumneavoastră
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SEPTEMBRIE 2021 

Ca urmare a reînceperii școlii în format fizic, dumneavoastră personal cât de 

îngrijorat/ă sunteți cu privire la riscul îmbolnăvirii de COVID-19…? 7

Analize

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

[A copilului/copiilor 

dumneavoastră]

Îngrijorat/ă 40% 47% 51% 43% 45% 52% 44% 40% 42% 46%

(SPONTAN) Nici îngrijorat/ă, 

nici neîngrijorat/ă
1% .4% 0% 1% 1% 1% .2% 1% 1% .4%

Neîngrijorat/ă 58% 52% 49% 56% 53% 46% 55% 58% 57% 53%

NȘ/NR 1% .4% 0% .5% 1% 1% 1% 1% .4% 1%

Regiunea
Ați fost infectat cu 

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat 

împotriva COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

Sud+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

[A copilului/copiilor 

dumneavoastră]

Îngrijorat/ă 45% 44% 41% 42% 45% 49% 39%

(SPONTAN) Nici îngrijorat/ă, 

nici neîngrijorat/ă
1% 1% .5% 1% 1% 1% .2%

Neîngrijorat/ă 54% 55% 57% 55% 54% 49% 60%

NȘ/NR 1% .2% 1% 2% .1% 1% .2%
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Ca urmare a reînceperii școlii în format fizic, dumneavoastră personal cât de 

îngrijorat/ă sunteți cu privire la riscul îmbolnăvirii de COVID-19…? 8

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

[A dumneavoastră 

personal]

Îngrijorat/ă 30% 40% 42% 34% 37% 40% 36% 33% 33% 38%

Neîngrijorat/ă 69% 60% 57% 65% 61% 58% 64% 67% 67% 61%

(SPONTAN) Nici îngrijorat/ă, 

nici neîngrijorat/ă
0% .2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% .2%

NȘ/NR 1% .2% 0% .4% 2% 1% 1% .3% .4% 1%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat 

împotriva COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

[A dumneavoastră 

personal]

Îngrijorat/ă 36% 35% 35% 34% 36% 40% 32%

Neîngrijorat/ă 64% 64% 63% 64% 63% 60% 67%

(SPONTAN) Nici îngrijorat/ă, 

nici neîngrijorat/ă
0% .2% 0% 1% 0% 0% .2%

NȘ/NR 0% .4% 2% 1% .4% .4% 1%

Analize
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Ca urmare a reînceperii școlii în format fizic, dumneavoastră personal cât de 

îngrijorat/ă sunteți cu privire la riscul îmbolnăvirii de COVID-19...? 9

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

[A altor membri ai 

familiei 

dumneavoastră]

Îngrijorat/ă 42% 50% 53% 45% 47% 48% 45% 47% 45% 47%

Neîngrijorat/ă 56% 49% 46% 54% 51% 48% 54% 52% 54% 51%

(SPONTAN) Nici îngrijorat/ă, 

nici neîngrijorat/ă
0% .4% 1% .1% 0% 1% 0% 0% 0% .4%

NȘ/NR 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat 

împotriva COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

[A altor membri ai 

familiei 

dumneavoastră]

Îngrijorat/ă 47% 46% 45% 46% 47% 54% 40%

Neîngrijorat/ă 53% 53% 52% 52% 52% 45% 59%

(SPONTAN) Nici îngrijorat/ă, 

nici neîngrijorat/ă
0% .4% 0% 1% .1% 0% .4%

NȘ/NR 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%

Analize
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Din câte cunoașteți dumneavoastră, profesorii care predau copilului 

dumneavoastră sunt vaccinați împotriva COVID-19? 10

5%

14%

15%

3%

62%

1%

Da, toți sunt vaccinați

Da, mulți sunt vaccinați

Da, puțini sunt vaccinați

Nu sunt vaccinați

Nu cunosc această informație

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Din câte cunoașteți 

dumneavoastră, profesorii 

care predau copilului dvs. sunt 

vaccinați împotriva COVID-19?

Cunosc această informație 31% 41% 34% 37% 33% 42% 33% 40% 33% 41%

Nu cunosc această 

informație
67% 58% 65% 62% 65% 57% 66% 59% 66% 58%

NȘ/NR 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Din câte cunoașteți 

dumneavoastră, profesorii 

care predau copilului dvs. 

sunt vaccinați împotriva 

COVID-19?

Cunosc această informație 35% 37% 38% 38% 36% 41% 33%

Nu cunosc această 

informație
64% 63% 59% 61% 63% 58% 66%

NȘ/NR 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Analize
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Ați dori să știți dacă profesorii care predau copilului/copiilor sunt sau nu 

vaccinați împotriva COVID-19? 11

41%

58%

1%
Da Nu Nu răspund

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Ați dori să știți dacă profesorii 

care predau copilului/copiilor 

sunt sau nu vaccinați împotriva 

COVID-19?

Da 40% 42% 40% 41% 42% 35% 40% 45% 42% 40%

Nu 59% 57% 58% 58% 57% 64% 59% 54% 57% 60%

NȘ/NR 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% .5% 1% .4%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Ați dori să știți dacă profesorii care 

predau copilului/copiilor sunt sau nu 

vaccinați împotriva COVID-19?

Da 38% 43% 44% 46% 41% 63% 25%

Nu 62% 56% 55% 54% 58% 36% 74%

NȘ/NR .4% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Analize
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În ce măsură vă îngrijorează faptul că sunt profesori nevaccinați care îi predau 

copilului dumneavoastră? 12

13%

21%

24%

41%

1%

În foarte mare măsură

În mare măsură

În mică măsură

În foarte mică măsură/ Deloc

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

94% dintre respondenți, care știu că nu toți profesorii sunt vaccinați

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

În ce măsură vă îngrijorează faptul 

că sunt profesori nevaccinați care 

îi predau copilului dvs.?

În mare măsură 34% 35% 29% 35% 34% 28% 32% 40% 36% 33%

În mică măsură 65% 65% 71% 65% 64% 72% 67% 59% 64% 66%

NȘ/NR 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%

Analize

Regiunea
Ați fost infectat cu 

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat 

împotriva COVID-19?
Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

În ce măsură vă îngrijorează 

faptul că sunt profesori 

nevaccinați care îi predau 

copilului dvs.?

În mare măsură 32% 37% 32% 39% 34% 53% 18%

În mică măsură 67% 62% 68% 61% 65% 46% 81%

NȘ/NR 1% 1% .5% 1% 1% .5% 1%
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Din câte cunoașteți dumneavoastră, în clasa în care învață copilul 

dumneavoastră sunt copii vaccinați împotriva COVID-19? 13

3%

25%

30%

41%

1%

Da, mulți sunt vaccinați

Da, puțini sunt vaccinați

Nu sunt vaccinați

Nu cunosc această informație

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Analize

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Din câte cunoașteți 

dumneavoastră, în clasa în care 

învață copilul dumneavoastră 

sunt copii vaccinați împotriva 

COVID-19?

Da 25% 30% 11% 29% 27% 11% 21% 44% 33% 21%

Nu sunt vaccinați 27% 32% 51% 29% 25% 50% 32% 19% 24% 36%

Nu cunosc această informație 47% 37% 38% 41% 46% 40% 47% 35% 41% 42%

NȘ/NR 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% .2%

Regiunea
Ați fost infectat cu 

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Din câte cunoașteți 

dumneavoastră, în clasa în 

care învață copilul 

dumneavoastră sunt copii 

vaccinați împotriva COVID-19?

Da 29% 27% 27% 34% 26% 41% 16%

Nu sunt vaccinați 27% 32% 30% 24% 31% 21% 37%

Nu cunosc această informație 43% 40% 43% 39% 42% 36% 46%

NȘ/NR 1% 1% .5% 2% .49% 1% 1%
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Copilul dumneavoastră este 

vaccinat împotriva COVID-19? 14

16%

84%

Da Nu

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Copilul dvs. este vaccinat 

împotriva COVID-19?

Da 15% 16% 3% 16% 19% 4% 11% 27% 20% 10%

Nu 85% 84% 97% 84% 80% 96% 89% 73% 79% 90%

NȘ/NR .2% .2% 0% .1% 1% 0% .2% .3% .4% 0%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Copilul dvs. este vaccinat 

împotriva COVID-19?

Da 13% 17% 18% 15% 16% 31% 2%

Nu 87% 83% 82% 84% 84% 69% 97%

NȘ/NR 0% .2% .5% 1% .1% 0% .4%

Analize

Cine a luat decizia vaccinării?

16%

14%

70%

Copilul singur

Familia/ Părinții

Copilul împreună cu părinții

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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Copilul dumneavoastră a fost, până în prezent, testat vreodată pentru COVID-

19?
15

33%

67%

Da Nu

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Copilul dvs. a fost, până în 

prezent, testat vreodată pentru 

COVID-19?

Da 32% 33% 22% 33% 35% 13% 27% 49% 41% 23%

Nu 67% 67% 78% 66% 65% 87% 73% 51% 58% 76%

NȘ/NR 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% .4%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Copilul dvs. a fost, până 

în prezent, testat 

vreodată pentru COVID-

19?

Da 31% 39% 22% 51% 29% 44% 24%

Nu 68% 61% 77% 47% 71% 56% 76%

NȘ/NR 1% 0% .5% 2% .2% .4% 1%

Analize
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SEPTEMBRIE 2021 

Copilul dumneavoastră a fost, până în prezent, infectat cu COVID-19?

16

9%

88%

3%

Da Nu Nu răspund

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Copilul dvs. a fost, până în 

prezent, infectat cu COVID-19?

Da 10% 8% 7% 9% 11% 3% 7% 14% 11% 6%

Nu 87% 89% 93% 87% 89% 96% 91% 81% 84% 93%

NȘ/NR 3% 3% 0% 4% 1% 1% 3% 5% 5% 1%

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Copilul dvs. a fost, până în 

prezent, infectat cu COVID-19?

Da 9% 10% 7% 37% 2% 12% 6%

Nu 88% 88% 88% 54% 96% 84% 91%

NȘ/NR 4% 2% 5% 10% 1% 4% 3%

Analize
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SEPTEMBRIE 2021 

Dacă ați avea de ales între următoarele situații pe care ați alege-o?
17

16%

1%

70%

11%

2%

Copilul meu să se vaccineze și să participe la 
școală în format fizic

Copilul meu să se vaccineze și să participe la 
școală online

Copilul meu să NU se vaccineze și să participe la 
școală în format fizic

Copilul meu să NU se vaccineze și să participe la 
școală online

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

84% din respondenți, care spun că al lor copil nu este vaccinat anti-COVID-19

Dacă ați avea de ales între următoarele situații pe care ați 

alege-o?

Gen Vârsta Educație Rezidență

M F 18-35 36-50 51-65 Joasă Medie Sup. U R

Copilul meu să NU se vaccineze și să participe la școală în 

format fizic

69% 72% 78% 71% 63% 66% 75% 65% 69% 72%

Alt răspuns 31% 28% 22% 29% 38% 34% 25% 35% 31% 28%

Dacă ați avea de ales între următoarele situații pe care ați 

alege-o?

Regiunea
Ați fost infectat cu

acest SARS-COV-2?

V-ați vaccinat împotriva 

COVID-19?

Transilv.+ 

Banat

S+Buc.+ 

Dobrogea
Moldova Da Nu Da Nu

Copilul meu să NU se vaccineze și să participe la școală în 

format fizic

71% 70% 70% 66% 71% 54% 80%

Alt răspuns 29% 30% 30% 34% 29% 46% 20%

Analize
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De la debutul pandemiei de COVID-19 dumneavoastră personal ați fost infectat 

cu acest virus? 18

17%

1%

79%

3%

Da, o dată

Da, de două ori sau mai multe

Nu

(NU CITI) Nu știu/ Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%
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SEPTEMBRIE 2021 

Dumneavoastră personal v-ați vaccinat 

împotriva COVID-19? 19

44%

2%

54%

Da, schema completă

Da, schema
incompletă

Nu

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Care este motivul pentru care 
dumneavoastră nu v-ați vaccinat până 
acum?

32%

12%

12%

12%

6%

5%

5%

4%

4%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Lipsa încrederii în vaccin

Consider că nu am nevoie de
vaccin

Frica de efecte adverse/ Moarte

Nu există virusul/ Pandemia este o 
conspirație

Contraindicații medicale/ alergii

Insuficiența informațiilor/ Vaccinul 
a fost dezvoltat prea repede

Nu vreau/ Nu am un motiv anume

Lipsa eficienței/ Posibilitatea de 
infectare după vaccin

Am trecut deja prin boală/ Am
anticorpi

Amânarea/ Neglijarea

Lipsa accesului la vaccin

Dorința de a aștepta/ de a vedea 
efectele

Nu sunt de acord cu vaccinurile

Frica de injecție

Alt răspuns

Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Întrebare deschisă
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SEPTEMBRIE 2021 

Există ceva sau cineva care v-ar putea 

determina să vă vaccinați împotriva 

COVID-19? 20

11%

8%

3%

77%

1%

Da, există ceva

Da, există cineva

Da, există atât ceva, 
cât și cineva

Nu există

(NU CITI) Nu știu/ 
Nu răspund

0% 20% 40% 60% 80% 100%

54% dintre respondenți, care spun 

că nu s-au vaccinat

25%

11%

9%

9%

8%

6%

5%

5%

4%

3%

13%

2%

Obligativitatea

Beneficierea de mai multe 
libertăți

Un vaccin sigur/ eficient

Mai multă informație

Timpul - efectele asupra
persoanelor deja vaccinate

Îmbolnăvirea/ Teamă de a
mă infecta din nou

Starea de sănătate să îmi
permită/ Sfatul medicului
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